

温馨记忆

一双温暖的手

黑山小学五(二)班 蔡欣妍

在我的记忆中,最令我感动和难忘的就是妈妈那双手。

有一次,我生病了,胃特别疼,疼得我都不能坐起来了,我吃了吐,吐了吃的,吃了很多的中药和西药,可病情总是不见好转。我病歪歪地一连在床上躺了七天,妈妈看见我的样子,心疼得直掉眼泪,那双手温暖的手,总是贴着我的肚子轻轻地给我揉着……

每当妈妈的手轻轻地放在我的肚子上时,我就会感到一股暖流传遍全身,疼痛立刻减轻许多,全身也觉得舒服多了,脸上立刻流露出感激的微笑,我此时的心情就是“痛——并快乐着”。

每当妈妈见我脸上露出笑容后,她的那双手温暖的手就更用心了。有时,妈妈的手一离开我的肚子,胃就又开始疼起来,没办法,妈妈只得一次又一次地给我轻轻地揉。有时,我看见妈妈脸上都沁出汗来,可她还关心地对我说:“怎么样?好点儿了吗?”

那几天,妈妈除了给爸爸做饭,有时连碗筷都顾不上刷,地也顾不得擦,胡乱吃点儿东西就立刻走到我的床前,把手轻轻地放到我的肚子上给我揉,甚至没有片刻的休息。有时,妈妈一夜不睡,一直陪伴着我,那双温暖的手始终不离开我的肚子,看着妈妈这样,我心疼得直掉眼泪。

有一次,我醒来时,看见妈妈朦朦胧胧地睡着了,可她那双温暖的手却还一直在我的肚子上放着。还有一次,我隐隐约约地听到妈妈在跟姥姥通电话说:“小颖病好多了,不用担心。我一个人能照顾得过来,您年纪大了就不用来了……”我听了这几句话,心里感动极了。在妈妈的精心呵护下,我的病终于好了,终于又可以上学了。

我觉得妈妈是世界上最慈祥、最伟大的妈妈,妈妈那温暖的手是灵丹、是妙药。不!比灵丹妙药还要好。因为这双手温暖的手中蕴含着世界上最伟大的爱——母爱!

指导教师 燕宝芝

感恩父母

致爸爸妈妈的一封信

王平中学初一(1)班 姚海红

亲爱的爸爸妈妈:

在我刚出生时,每一分每一秒都有你们的陪伴;在我逐渐长大时,每一分每一秒都有你们的操劳;在我懂得伤心时,你们会一直在一旁安慰我;在我遇到挫折时,你们会在在一旁鼓励我;当我取得成功时,你们在一旁为我骄傲。在我的人生道路上,你们没少为我操心,而我却仍然不努力,辜负了你们的希望。以前,我不懂你们的辛苦,也不会去体谅你们,但是在我的成长过程中,我终于懂了。

爸爸,你那慈祥的面孔温暖着我的心,你那粗糙的双手牵着我走过一路的坎坷。我对您的不敬,您却从来没有打过我、骂过我,只是呵呵一笑而过。

妈妈,您的唠叨让我一直走在正确的道路上,有时您因为我的学习批评我、教育我,我却与您顶嘴,有时您因为我做错了事儿打我,我竟还愤愤不平,您那时一定很伤心,恨铁不成钢啊!

其实,我现在已经长大了,懂事了。我知道了您希望我能独立,希望我在学习上取得好成绩,将来找一个好工作,在社会上能有立足之地。是啊!现在想一想以后真是有些害怕,毕竟您不能陪我一辈子,我以后只能靠自己,您是正确的,对不起!

从小到大爸爸妈妈一直陪伴着我,从小就很任性淘气,您们没少为我操心。那天,我让爸爸给我洗脚,他说这么大了还让我给您洗,您怎么不给我洗啊?我当时听了还很生气,心想等你老了再说,我那时是多么不懂事儿啊!

随着时间的推移,您们脸上的皱纹也在逐渐增多,腰也不太好了。是的,父母终究有老的一天,到时候就只有我们能够照顾他们了,也许还照顾不了多久。我多么希望时间能慢一点儿,不要让他们老去,我不忍心看见他们的老态、不忍心看见他们身体不好……但是我知道我有些天真了,时间是不会停止的,人要走向衰老是自然规律,所以要及早地孝顺父母,早一天是一天。

从现在开始,请父母接受我的孝顺吧,爸爸妈妈我爱你们!

你们的女儿:海红  
2015年4月22日

指导教师 贾旭

吾爱吾思

人生

三家店铁路中学初二(2)班 李依侨

暑假,我和妈妈一起去摆摊儿,到集市上卖水果。我渐渐大了,应该懂得母亲的辛苦了,于是放假后有时间就帮妈妈干些力所能及的活儿。以前,放假后我总在家里,只妈妈一个人在外忙碌,现在要我和妈妈一起忙。一个假期就这么平凡地一天一天过去了,虽是早出晚归,但我倒觉得假期过得还算充实。

从外地来到北京,妈妈已经在北京努力奋斗十五年了。记得我八九岁时,妈妈问过我:“你从小没有爸爸会觉得难过吗?”对妈妈的问话,我不知该怎么回答,可是这句话在我朦胧的记忆里沉淀了很久,到现在我还在思考。今天,我像平常一样出去摆摊儿,忙完后已是晚上九点。我问:“妈,咱几点收?”妈妈说:“等会儿。”时隔七年,妈妈又是旧事重提:“你从小没父亲,跟着我受苦,你觉得苦么?”

“……你觉得苦么?”我在这样的环境下成长,确实觉得很苦,我想这就是人生么?

我从小和妈妈相依为命,经历了无数次的冷风残月,经历了萧条的秋林、落幕的黄昏,于是,我懂得了人世间的苦、辣、酸、甜,我变得坚强了!坚强的我对生活充满了自信,明白了不经风雨,哪得见彩虹的真理!

我体会到了人生就如一坛尘封的老酒,越品越香、越品越浓。醉了的,不是好汉;没醉的,不是英雄;人生又像一本耐读的书,需要细细地品读,才不会错过精彩的篇章,不翻阅到最后,谁也不知道结局的辉煌。

美酒,给人以一段时间的兴奋和快乐,但它的香醇却只是一种浪漫,不会永恒,这就是人生;咖啡,给人带来无穷的苦味,不经意间也会给人带来永恒的回忆,这又是一种现实。敢于品尝苦味,但是在甜蜜中不会醉倒,在艰难困苦中不是挣扎,而是勇于接受生活的挑战,让善良滋生于心,让勇敢深扎于脑海,这才是掌握了人生的真谛!

人生将面对种种选择,有的人具备“淡泊明志,宁静致远”的胸怀;有的人有“斯是陋室,惟吾德馨”的安贫乐道的精神;有的人有“采菊东篱下,悠然见南山”的洒脱和飘逸;这都是一种人生的境界,有了这样的境界,人生才有意义!

我的人生,就要努力追寻这样的意义,像妈妈一样,缺少但不抱怨,贫穷但很乐观和豁达。妈妈就是我的指路明灯!

想着这些,忽听妈妈叫我收摊儿了……

指导教师 邓明华

侍亲至孝

我给妈妈做按摩

京师实验小学六(1)班 陈佳音

今天,妈妈下班说自己的肩膀有点儿疼,于是我便打算吃完晚饭后给妈妈一个惊喜。

吃完了饭,看妈妈一脸疲惫的样子,我便端出了我准备好的洗脚水,对妈妈说:“妈妈,我知道您一天的工作很辛苦,肩膀酸疼疼的,所以我要给您来个‘背部按摩’。”妈妈听后对我说:“那好哇,不过你端洗脚水是要干什么,不是捏肩膀吗?”“妈妈,脚底的筋络最多,所以给您洗完脚后再来个足底按摩,就能对您的睡眠有更好的作用了。”“哦,原来是这样啊,佳音啊,你可真是长大了,知道心疼妈妈了。”我抿嘴一笑,便开始给妈妈洗脚。

我脱下妈妈的袜子,一边试水温一边把妈妈的脚放入水中,然后我边搓着妈妈的脚腕,擦水在脚背上,再拿起妈妈的脚,轻轻地搓着脚底板……洗完脚了,该做脚底按摩了。为看起来更专业点儿,我特意拿来郁美净油抹在妈妈的脚背上、脚腕上、脚心上,然后我开始捏妈妈的脚心:两只手的大拇指从脚跟开始慢慢地往上推,推到脚趾时再画个弧线慢慢往下拉,如此反复若干次,再用大拇指在脚心处使劲儿地往下压……按摩完了,该做背部按摩了。

我先轻轻地按着妈妈的肩膀,然后由缓到急,由轻到重,捏着,按着,我突然发现妈妈肩膀上的两根筋非常硬,这源于妈妈长时间地低头工作,于是我便开始着重按这两根筋了。慢慢地,我觉得筋软了一些,便开始背部按摩。我用我的小手又慢又轻地从上往下地抚着,然后用我的小手头给妈妈捶后背,最后又用我的大拇指在妈妈的背上画了一个个“W”形,做完这些背部按摩就结束了。

妈妈非常高兴,认为我长大了,知道心疼妈妈了。我也知道了妈妈上班的辛苦,决定要做个孝顺的好孩子。

指导教师 辛荣仙



本版绘图 刘满雅



我要投稿

电子邮箱  
JXSBL@126.com

投稿请注明学校名称、联系方式、指导教师等内容。

大开眼界

多一点包容吧

北京实验二小永定分校六(3)班 白冰琪

今天,我从文具店里出来到了公交车站,不一会儿,959路公交车进站了,只见车上乘客满满的。我心想:这人太多了,我挤不上去了,等下一辆吧!可是现在都快下午5点了,我必须回家——我心里这样想着,于是就赶快从前车门上了车。嘿!天助我也,前面空空的,我刚刷卡站在司机旁边,看着那柏油马路上川流不息的车和马路两边的行人,心里忽然觉得很愉快,刚才急切并有些抑郁的心情立刻消失得无影无踪了。

上车后,我就看见了一个瘦高瘦高的女人带着一个七八岁的小女孩儿,我打量着这个女的,黄色的短发,黑黑的眉毛下面有一双小小的眼睛,高高的鼻梁上戴着眼镜,厚厚的嘴唇上涂着红红的口红,瓜子脸,身上穿着黑色的裙子,脚上穿着黑色的靴子,脸上化的妆浓浓的,真可谓“浓妆艳抹”;她的身上喷了很浓的香水,远远地都能嗅到香味儿……很快,下一站到了,只见站台上候车的乘客很多,在我后边儿的那个女的在这站下了车。她下车时直接拉着她的女儿从我身上撞了过去,连看都不看我一眼,好像把我当成“隐形人”似的。因为上车的人很多,把这对母女堵住了,她们没法下去。司机开口了:“你不早点儿,非得这时候!”“我还以为那女孩下车呢,哼。”她指了指我,还瞟了我一眼,给了我一个白眼。接着,她又对堵在车门口的那些人说:“你们让不让我下去!想干嘛呀!”看着她,我真是气炸了。看着她那一副高高在上的样子,一瞬间,我想到了一个问题:多一点包容吧。

哎!这个人的道德去哪儿了?要是一个人没有了道德,该是多么可悲呀!车开了,望着她的身影,我这样想着。

指导教师 白金红

感恩父母

生日

三家店铁路小学四年级 黄妍

那是一个阳光明媚的星期天,那天也是妈妈的生日。为给妈妈一个惊喜,我精心地筹备着给妈妈的生日礼物。平时家人都是给我过生日,不但一次不落,而且每次都不一样。这次是给妈妈过生日,我一定给妈妈一个惊喜。要让妈妈高高兴兴地度过自己的生日。

吃过早饭,妈妈还像往常一样问我:“女儿,今天你想去哪里玩儿?”我一听出去玩儿,就开心地说:“我们到市场上转转吧!”“真是女大十八变,都要逛市场了。”妈妈说我们就出发了。一路上,我用右手压着平时积攒的400元钱,待到市场时手里都出汗了。只见市场上的人可真多,抬头到处是人头,低头到处是人脚。我随着妈妈到处逛,但右手一直没离开放钱的衣兜儿。妈妈问我要什么,我只是乐呵呵地说:“什么也不要。”刚开始妈妈以为我逗她玩儿,但妈妈看到我连我最喜欢的芭比娃娃都没有,连我最爱吃的肯德基也不要时,妈妈笑着说:“机灵鬼,快说,今天又揣什么鬼主意,怎么嚷着来市场,什么也不要。”我趴在妈妈的耳边说:“我想吃蛋糕。”妈妈睁大眼睛说:“乖女儿,我还以为你要什么,蛋糕!小意思,满足你。”



抽泣着说:“宝贝……我……爱……你!……老公……我……爱……你!我也忘了,今天是我的生日,但我觉得平时像天天过生日,谢谢女儿和老公给我过了这有意义的生日。”

于是,我们全家人一起唱着生日快乐歌,并一起吹蜡烛、切蛋糕……

指导教师 张克全